ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА
10 класс                                                                                                     Дата: 26.05.2020
Предмет: информатика                                          Ф.И.О. учителя Косаревская Н.Н.
Тема урока: «Повторение темы «Паскаль – язык структурного программирования».

1. ОБЯЗАТЕЛЬНО 
· Записать в рабочей тетради число и тему урока.
· Решите задачи:
№ 1. Запишите число, которое будет напечатано в результате выполнения программы.      var s, n: integer;

                          begin
                          s := 47;

    n := 1;

    while s > 0 do
        begin
        s := s - 9;

        n := n + 4

        end;

    writeln(n)

    end.
№ 2. Запишите число, которое будет напечатано в результате выполнения следующей программы. var s, n: integer;

begin

s := 150;

n := 0;

while s + n < 300 do

begin

    s := s − 5;

    n := n + 25

end;

writeln(n)

end.

· Сфотографировать (отсканировать) выполненное задание в тетради.
· Сохранить в виде файла (имя файла - Ваша фамилия, расширение -  PDF, JPEG или JPG).
2. СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ         Дата 26 мая 2020 года.  Время до 18.00 ч.
3. АДРЕС ДЛЯ ОБРАТНОЙ СВЯЗИ: WhatsApp 89618189600                 

                                                                     natali.kosarevskaj@rambler.ru
Дорогие ребята, у вас всё получится, удачи!

  На прошлом уроке вы должны были повторить все изученные операторы и функции языка Паскаль. Теперь вам предстоит проанализировать программу.

Пример анализа программы

var s, n: integer;             (имеем две целых переменных s  и  n)

begin

    s := 80;                         (изначально s= 80)

    n := 0;                           (изначально  n= 0)
    while s + n < 150 do        (пока s + n < 150 делай)
    begin

        s := s − 5;          (переменной присваивается новое значение равное s − 5)

        n := n + 15;     (переменной n  присваивается новое значение равное)
    end;                     (далее проверяем условие пока s + < 150 , если оно 
    writeln(n)             выполняется, то меняем снова значения переменных по 
end.                          формулам s – 5 и n +15. Действия повторяем, пока условие   

                                перестанет выполняться…. Тогда печатается полученное 

                                значение переменной  n) 
Пример решения
	s
	n
	s + n
	s + n < 150

	80
	0
	80
	80< 150   Выполняется

	80-5=75
	0+15=15
	75+15=90
	90< 150   Выполняется

	75-5=70
	15+15=30
	70+30=100
	100< 150   Выполняется

	70-5=65
	30+15=45
	65+45=110
	110< 150   Выполняется

	65-5=60
	45+15=60
	60+60=120
	120< 150   Выполняется

	60-5=55
	60+15=75
	55+75=130
	130< 150   Выполняется

	55-5=50
	75+15=90
	50+90=140
	140< 150   Выполняется

	50-5=45
	90+15=105
	45+105=150
	150< 150   НЕ выполняется

	Печатается последнее значение переменной n=105


Ответ: 105.
